
La  información  que  recibió  a  lo  largo  de  la  
ejecución  del  proyecto  por  parte  del  

Fondo  Adaptación  (BUENA)

La  información  que  recibió  a  lo  largo  
de  la  ejecución  del  proyecto  por  parte  
del  Fondo  Adaptación  (REGULAR)

La  información  que  recibió  a  lo  largo  de  
la  ejecución  del  proyecto  por  parte  del  

Fondo  Adaptación  (MALA)

La  imagen  que  tiene  del  
Fondo  Adaptación  

(BUENA)

La  imagen  que  tiene  del  
Fondo  Adaptación  
(REGULAR)

La  imagen  que  tiene  del  
Fondo  Adaptación  

(MALA)

El  acompañamiento  social  realizado  por  el  
contratista  de  obra  y  la  interventoría  a  lo  

largo  de  la  ejecución  del  proyecto    (BUENA)

El  acompañamiento  social  realizado  por  el  
contratista  de  obra  y  la  interventoría  a  lo  largo  de  

la  ejecución  del  proyecto  (REGULAR)

El  acompañamiento  social  realizado  por  el  contratista  de  
obra  y  la  interventoría  a  lo  largo  de  la  ejecución  del  

proyecto    (MALA)

La  labor  realizada  por  el  
contratista  de  obra    

(BUENA)

La  labor  realizada  por  el  
contratista  de  obra    

(REGULAR)

La  labor  realizada  por  el  
contratista  de  obra  

(MALA)

El  espacio  de  participación  
realizado  cumplió  con  sus  

expectativas  (SI)

El  espacio  de  participación  
realizado  cumplió  con  sus  

expectativas  (NO)

El  proyecto/obra  que  hoy  se  entrega  por  
parte  del  Fondo  Adaptación  cumplió  con  

sus  expectativas    (SI)

El  proyecto/obra  que  hoy  se  entrega  por  parte  
del  Fondo  Adaptación  cumplió  con  sus  

expectativas    (NO)
¿Qué  sugiere  para  que  el  Fondo  Adaptación  mejore?

Número  de  Ecuestados  
(No.  Personas  a  las  que  se  
les  aplicó  la  encuesta)

Nombre  del  Encuestador Soportes

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x Que  se  continue  acompañando  el  proceso  de  sostenimiento  y  el  
pago  oportuno  de  los  dineros  que  se  deben

x x x x x x Que  se  haga  más  acompañamiento

x x x x Todo

x x x no  me  ha  pagado

x x x x x x Todo

x x x x

x x x x x x

x x x x x x Nada  porque  todo  está  perfecto

x x x x x x Puntualidad  en  el  trabajo

x x x x x x Que  mejoren  la  puntualidad  de  entrega

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x
Crear  más  proyectos  para  mejorar  otros  establecimientos  
educativos  que  actualmente  sufren  por  falta  de  aulas  para  la  

educación  de  los  jóvenes

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x Pagar  puntual

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x Que  las  obras  se  entreguen  en  el  tiempo  adecuado  y  oportuno

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x

x x x x x

x x x x x x Hacer  más  acompañamiento  en  las  obras  ya  que  la  comunidad  
tiene  muchas  opiniones  que  dar  

x x x x x x Ampliar  la  cobertura  en  las  instituciones



x x x x x x

x x x x x x Más  compromiso  por  parte  de  los  funcionarios  o  contratistas

27 8 0 30 5 0 25 8 2 24 10 0 28 3 28 4

9 1 0 9 1 0 5 4 0 6 3 0 11 0 11 0

1.  El  Fondo  debe  tener  más  cuidado  con  los  contratistas  que  los  
hacen  quedar  mal.

2.  El  Fondo  debe  elegir  mejor  a  sus  contratistas,  porque  se  han  
portado  mal  con  la  comunidad  y  les  han  quedado  debiendo  plata.
3.  Estar  más  pendiente  de  los  compromisos  con  la  comunidad,  el  

contratista  debe  quedar  a  paz  y  salvo.

11 CARMEN  ROSA  VELÁSQUES SONDEOS  ESCANEADOS

10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 0 10 0 10 0

QUE  SE  MEJORE  LOS  ESPACIOS  PARA  EL  RESTAURANTRE  

ESCOLAR;;  AGRADECINMIENTO  POR  LA  INBSTITUCION  QUE  

QUEDO  MUY  BONITA;;  AGRADECIMIENTOS  UN  PROYECTO  

UN  SUEÑO  HECHO  REALIDAD

10 ANA  LUCIA  MUECES SONDEOS  ESCANEADOS

33 0 0 31 2 0 30 3 0 28 5 0 28 5 32 1 N/A 33 DANIELA  MURILLO SI


